

# 普华三语学校举行共建“一带一路”十周年主题图片展



吕晓虔老师为学生讲解图片背后故事



普华学生家长参观图片展

【本报讯】2024年1月9-10日，普华三语学校举行共建“一带一路”十周年主题图片展。普华三语学校小学部、中学部师生、家长，以及本地区部分大学生近千名参观了本次图片展。

本次图片展的全部资料由中国驻泗水总领馆提供，之前图片展已经走过了泗水、梭罗两站。普禾格多普华三语学校有幸成

为图片展的第三站，全体普华师生都感到非常的荣幸及兴奋。为了准备本次图片展，普华三语学校也做了充足的准备，不但精心布置了会场，还提前整理资料，力求将图片展做的更加生动、有趣。普华三语学校总校长陈韬、幼儿园园长兼中文部主管吕晓虔、教务主任黄菲兰、初中校长颜泰源、小学中文教师郭毓耘轮流担任

解，让普华师生及其他观众能够深入浅出的了解“一带一路”项目。

1月9日，作为普华三语学校开学的首日，学生们满怀期待迈进校园。欢声笑语中，他们已经迫不及待地参观“共建‘一带一路’倡议”十周年主题图片展。参观后，学生们还进行深入讨论。他们积极思考着各国经济、文化交流所带来的影响，以及要

如何应对未来挑战，同学们纷纷发表自己的见解和想法。

10日，图片展活动易地至普华小学部。小学部的孩子们也跃跃欲试，他们对这些图片展现中各种经济文化项目，尤其是印尼雅万高铁项目充满了好奇。讲解员也生动地讲解着每张图片背后的故事，让孩子们对“一带一路”倡议有了更直观深刻的了解。很多孩

子都说希望未来可以成为高铁的驾驶员，亲自践行“一带一路”。

不仅普华师生，许多家长和本地区部分大学生也加入了观展的行列。他们不时讨论图片中的内容，并与讲解员交流“一带一路”对于孩子或自己未来的影响。一些参观者感慨万分，希望能够通过这样的展览更多地了解国际合作，为未来做好准备。

两天的展览氛围热烈而又充满教育意义。通过这次图片展，参观者们更深入地了解了“一带一路”的意义和影响。普华三语学校也希望以此为契，更多的介绍中印尼两国的交流与合作，引导学生走出书宅、放眼全球，培养他们的国际视野和综合素质，为未来的国际交流合作做好准备。

普华三语学校报道组供稿



普华中学生参观图片展



普华小学生参观图片展



普华小学生模仿图片中京剧手势



普华教师参观图片展



部分大学生参观图片展



陈韬老师为学生讲解图片背后故事

# 雅加达西加华族民众组织义工支持温新强当国会议员候选人



温新强

【本报讯】雅加达一些西加居民凝集在一起和保持联系，并为来自民族复兴党（PKB）的温新强（Fuidy Luckman）组织义工团队，支持他为国会立法候选人。

国会立法委员候选人温新强的义工的组建，于周三（2024年1月10日）在雅加达中央餐馆举行。

温新强是西加省人士，出生于山口洋市，于2015年至2019年领导山口洋地区乡亲会（Permais）。这位企业家也活跃

于许多协会，例如印华百家姓协会（PSMTI）、印尼华裔总会（INTI）、印尼中华总商会（PERPIT）、印尼赤道（Bumi Khatulistiwa）基金会和许多其它协会。

在即将来临的2024年大选中，温新强是民族复兴党首都专区第三选区立法委员候选人，第三选区覆盖雅加达西区、雅加达北区和千岛群岛。

出席者都是来自西加省各地区各社区的义工，邀请落户在雅加达西区、雅加达北区和千岛群岛的

所有西加里曼丹居民凝集起来，共同在2024年2月14日行使自己的投票权，大力支持并投票给温新强，其序列号为民族复兴党雅加达首都专区第三选区国会立法委员1号候选人。

温新强的义工主席詹德拉（Chandra Kong）表示：“我们选的是人物，不是选政党。”

另一位义工说，大家一定支持我们当地的子弟为雅加达选区国会议员，因为很多西加人已经移居

雅加达谋生，特别是雅加达西区和雅加达北区。

他们大多是烹饪、服装和电子企业家。丹博拉（tambora）和巴德芒安（Pademangan）地区的美食行业以及服装行业就是明县的例子，服装行业通常可以在丹那旺、芒果杜瓦、干冬墟、草埔等批发市场找到。

在场的温新强对他们表示感谢，同时希望他们提供的所有支持，若是他当选为国会议员的话，将成为对他的重托。（Bam）



温习强与部分嘉宾及义工合影



温新强与义工合影